

**RETTIFICHE****Rettifica della direttiva 2012/12/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 19 aprile 2012, che modifica la direttiva 2001/112/CE del Consiglio concernente i succhi di frutta e altri prodotti analoghi destinati all'alimentazione umana**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 115 del 27 aprile 2012)

A pagina 3, articolo 3, paragrafo 2:

*anziché:* «2. L'indicazione "Dal 28 ottobre 2015 i succhi di frutta non possono contenere zuccheri aggiunti" può apparire [...]»

*leggasi:* «2. L'indicazione "Dal 28 aprile 2015 i succhi di frutta non possono contenere zuccheri aggiunti" può apparire [...]»

---